

ОТЗЫВ

научного руководителя, заведующего кафедрой микробиологии, иммунологии и инфекционных болезней Института медицинского образования НовГУ,
доктора медицинских наук, профессора Архипова Георгия Сергеевича
на Нора Сергея Андреевича, выполняющего диссертационную работу на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Диагностика и оценка течения
аллергических заболеваний у больных ВИЧ-инфекцией посредством компьютерных
технологий» по специальности 3.1.22 – Инфекционные болезни

Нора С.А., 1992 года рождения, окончил ФГБОУ ВО «Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого» в 2017 году по специальности «Лечебное дело» с отличием (средний балл 5,0). В 2017-2019 гг. обучался в ординатуре на кафедре микробиологии, иммунологии и инфекционных болезней НовГУ им. Ярослава Мудрого по специальности «Аллергология и иммунология».

С 2018 года работает на кафедре микробиологии, иммунологии и инфекционных болезней НовГУ им. Ярослава Мудрого в должности ассистента, с 2019 по 2020 г. – руководитель научно-клинической лаборатории молекулярных исследований ИМО НовГУ, с 2020 года – директор Центра «Геномного инжиниринга» НовГУ. С 2020 года работает врачом аллергологом-иммунологом в ГОБУЗ «Новгородский центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями "Хелпер" по совместительству. В 2020-2021 гг. работал врачом в клинической лаборатории ОАУЗ «Новгородский областной кожно-венерологический диспансер» по срочному трудовому договору (на период пандемии COVID-19).

В 2019-2022 гг. прошел обучение в аспирантуре на кафедре микробиологии, иммунологии и инфекционных болезней ИМО НовГУ по специальности 31.06.01 – Клиническая медицина (направление 3.1.22 – Инфекционные болезни). В настоящее время работает в НовГУ в должности директора Центра «Геномного инжиниринга», совмещает с работой на кафедре микробиологии, иммунологии и инфекционных болезней ИМО НовГУ в должности ассистента и в ГОБУЗ «Центр Хелпер» в должности врача аллерголога-иммунолога.

Научной работой занимается в течение 5 лет. Тема кандидатской диссертации «Диагностика и оценка течения аллергических заболеваний у больных ВИЧ-инфекцией посредством компьютерных технологий». Диссертация Нора Сергея Андреевича подготовлена по результатам собственных исследований, в которых принимали участие коллективы кафедры микробиологии, иммунологии и инфекционных болезней ИМО

НовГУ, лаборатории медицинской информатики НовГУ, ГОБУЗ «Новгородский центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями "Хелпер".

Перед соискателем ученой степени кандидата медицинских наук была поставлена цель: разработать комплексные методы диагностики и оценки течения аллергических заболеваний при ВИЧ-инфекции на основе применения современных компьютерных технологий для повышения качества лечебно-диагностических мероприятий у этой категории пациентов. При выполнении кандидатской диссертации Нора С.А. проявил себя как требовательный, способный, целеустремленный исследователь. Активно принимает участие в научной и образовательной деятельности университета. Регулярно выступает на научных и образовательных конференциях и иных мероприятиях. Имеет более 20 печатных работ в периодических научных изданиях, из них 16 по теме диссертации (в том числе 1 патент на изобретение). При выполнении врачебных обязанностей отличается внимательностью, общительностью, имеет положительные отзывы пациентов. В ходе подготовки было изучено более 100 отечественных и зарубежных литературных источников по теме диссертации.

Нора С.А. является высококвалифицированным специалистом и научным сотрудником, заслужившим уважение среди коллег и студентов, активно участвует в жизни университета и качественно выполняет поставленные задачи.

Научный руководитель
доктор медицинских наук,
профессор, зав. кафедрой микробиологии
иммунологии и инфекционных болезней
Института медицинского образования НовГУ



Архипов Г.С.

15.07.2022

Подпись Архипов Г.С.
Заверяю Васильева С.А.
Вед специалист С.А. Васильева
Отдела кадров НовГУ С.А. Васильева
« 15 » 07 2022

